
NOM Prénom :……………………………………………..........................……………                              Classe : …..........…

Enigme 1 : Niveau 6  ème  / 5  ème  
"Les cibles"

Aux Jeux Olympiques, une nouvelle compétition consiste à toucher des cibles pour avoir un nombre 
exact de points. Les finalistes doivent obtenir exactement 59 points en touchant les cibles ci-
dessous :

La valeur indiquée dans chaque cible correspond aux points qu'elle permet d'obtenir.

Donner toutes les combinaisons possibles qui permettent d’atteindre un total de 59 points 
avec un minimum de flèches.

Réponse : ……………………………………………………………………………………………………………………………………............................
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